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. Utilizzando il principio di induzione, si dimostri che per ogni numero
naturale n > 1 si ha :
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. Utilizzando il principio di induzione si dimostri che per ogni numero
naturale n > 1 si ha :
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. Trovare una formula per
12432+ +(2n—1)?
con n numero naturale positivo e dimostrarla per induzione.

. Utilizzando il principio di induzione, si dimostri che per ogni numero
naturale n > 1 si ha :
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. Utilizzando il principio di induzione, si dimostri che per ogni numero
naturale n > 1 si ha :
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. Si considerino i numeri C,, con n > 1 definiti induttivamente nel seguente

modo:
2(2n—1)

n+1

Utilizzando il principio di induzione, si dimostri che per ogni numero
naturale n > 1 si ha :

Ci=1 epern=2, C,= Ch_1

(2n)!

Cn = nl(n 4+ 1)!



